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OBRAZLOŽENJE

Odlukom Vlade Republike Hrvatske, Nacionalni program odgoja i obrazovanja za ljudska 
prava postao je obavezni dio odgojno-obrazovnog sustava RH. Njegovo sustavno planiranje, 
provođenje i vrednovanje ugradilo se u različite programe predškolskog odgoja. Upravo ovom 
primjenom Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo 
naglašena je važnost predškolskog odgoja u odgojno-obrazovnom sustavu. 

Od početka primjene nacionalnog programa (1999.) održano je 37 seminara za 
predškolske djelatnike na području Republike Hrvatske, a u organizaciji tadašnjeg Zavoda za 
školstvo RH, današnje Agencije za odgoj i obrazovanje. Polaznici seminara imali su obvezu 
prenošenja informacija ostalim odgojiteljima te obvezu organiziranja niza seminara, radionica, 
radnih grupa, aktiva i rasprava na kojima su se stjecala nova znanja, promišljali uvjeti za planiranje 
novih ciljeva, zadataka i sadržaja te iznosila iskustva iz prakse. 

Po završetku seminara održavale su smotre kojima se poticalo odgojitelje da kroz 
programe usmjeravanju djecu ka njihovom stvarnom životu, njihovim potrebama, a manje na 
izravno poučavanje o pravima.

U organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, Učiteljskog fakulteta u Rijeci i Grada Rijeke, 
Smotra projekata iz područja Nacionalnoga programa odgoja i obrazovanja za ljudske prava i 
demokratsko građanstvo za predškolske ustanove iz Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske 
županije, održat će se 13. ožujka 2012. godine na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, Slavka Krautzeka 
bb. Teme iz područja predškolskog odgoja i obrazovanja integriraju četiri grupe prava i 
odgovornosti: pravo na preživljavanje, pravo na razvojne poticaje, pravo na sudjelovanje i zaštitna 
prava. Svaka od tema bavi se za dijete životno važnim pitanjima (ostvarivanju i zaštiti prava djeteta 
i razvoja odgovornosti) i polazi od njegovih potreba, pri čemu djeca uz pomoć odraslih iniciraju, 
planiraju i sudjeluju u projektnom procesu.

Agenciji za odgoj i obrazovanje iz Primorsko–goranske i Istarske županije prijavilo se  
ukupno 25 dječjih vrtića, od čega 12 iz grada Rijeke. Procjenu i vrednovanje projekata u ulozi suca 
– procjenitelja izvršit će Mirjana Milanović, prof. iz Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Za 
usluge procjene i vrednovanja projekata te vođenje Smotre, Odjel gradske uprave za odgoj i 
školstvo će podmiriti troškove navedenih usluga suca–procjenitelja. Predlažemo Gradonačelniku 
Grada Rijeke da odobri neto iznos naknade (ugovor o autorskom djelu) za rad suca-procjenitelja u 
visini od 1.250,00 kuna, odnosno 1.576,00 kuna bruto. Sredstva su osigurana u Proračunu Grada 
Rijeke za 2012. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 
00401, na Aktivnosti: Ostale programske aktivnosti Odjela, na poziciji 360 - Intelektualne i osobne 
usluge.

             Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Informacija o održavanju Smotre projekata iz područja Nacionalnoga programa 
            odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo za predškolske ustanove 
            Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije.

2. Sredstva za vođenje programa Smotre, procjenu i vrednovanje projekata te izbor projekata 
za sudjelovanje na Državnoj smotri isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke za 2012. 
godinu, Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, Aktivnosti: 
Ostale programske aktivnosti Odjela, pozicije 360 – Intelektualne i osobne usluge, u bruto 
iznosu od 1.576,00 kuna.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da s voditeljem Smotre iz točke 2. 
ovog Zaključka sklopi ugovor o autorskom djelu. Odobrena sredstva isplatit će se po nalogu 
pročelnice Odjela.
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